

Białystok, 10 czerwca 2022 r.

BZP.272.30.2022

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Ochrona osób i mienia w obiektach Województwa Podlaskiego**”, nr **BZP.272.30.2022** wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

Zamawiający podzielił zadania na 3 Części, w związku z powyższym prosimy o dostosowanie Kalkulacji cenowej oraz formularza oferty do SOPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że Formularz oferty został podzielony, zgodnie z zapisami SWZ, na 3 części. Zamawiający opublikował 09 czerwca 2022 r. na platformie zakupowej zmieniony załącznik nr 3 (Formularz oferty).

Zgodnie z postanowieniami SWZ (Rozdział XIV ust. 3 pkt 2) kalkulacja cenowa, zgodnie z wzorem stanowiącym załącznik nr 3.1 do SWZ, powinna zostać złożona do Części nr 1 i 2. Kalkulacja cenowa do części nr 3 powinna zostać złożona na załączniku nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Części 1 i 3.

Prosimy o podanie ilości central alarmowych w tym podanie typu centrali, które mają być monitorowane przez wykonawcę z rozbiem na SSWiN oraz SAP.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia:

w Części nr 1:

- centrale SSWiN (5 sztuk) – 2 zintegrowane, 3 autonomiczne (Satel, Risco, Aritech)
- centrale SAP (6 sztuki) – (Aritech, Polon, Kilsen)

W Części nr 2:

- jedna zamontowana centrala SSWiN.

Pytanie nr 3:

Dotyczy Części 1 i 3.

Czy sygnały SAP mają być przekierowane do PSP ? jeśli tak, to czy ze wszystkich lokalizacji?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w części nr 1 przekierowanie do PSP przebiega w sposób zautomatyzowany bez udziału pracownika ochrony. W części nr 3 nie ma obowiązku przekazywania sygnału do PSP.

Pytanie nr 4:

Dotyczy Części 1.

Zamawiający postawił wymóg, aby w okresie realizacji zamówienia osoby wykonujące czynności związane z realizacją zamówienia, polegające na bezpośredniej ochronie fizycznej w formie posterunków, były zatrudnione przez Wykonawcę na podstawie umowy o pracę oraz skierował do wykonywania przedmiotu zamówienia minimum 11 osób wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej – zgodnie z wymogami ustawy o ochronie osób i mienia z dnia 22 sierpnia 1997 r. (Dz.U. z 2021 r. poz. 1995) oraz posiadającymi minimum roczne doświadczenie zawodowe pracownika ochrony, przy czym pracownicy Wykonawcy winni odznaczać się wysoką kulturą osobistą w kontaktach z osobami przebywającymi na terenie urzędu oraz pracownikami Zamawiającego.

W związku z powyższym prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający dopuszcza do realizacji usługi, osoby z orzeczeniem o niepełnosprawności w stopniu : znacznym, umiarkowanym lub lekkim w tym ze schodzeniem specjalnym, tj.

01 U – upośledzenie umysłowe

02 P – choroby psychiczne

04 O – choroby narządu wzroku (tylko stopień umiarkowany i znaczny –BON-I-5232-13-PM/11)

06 E – epilepsja

12 C – całościowe zaburzenia rozwojowe np. autyzm lub zespół Aspergera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza do realizacji usługi osób z orzeczeniem o niepełnosprawności.

Pytanie nr 5:

Dotyczy Części 1.

Prosimy o podanie informacji w jakich godzinach ma być sprawowana ochrona w obiekcie: Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego przy ul. Marii Skłodowskiej Curie 14 (od 01.01.2023 r.), w SOPZ brak jest bowiem informacji w tym zakresie.

Odpowiedź:

Ochrona obiektu przy ulicy Marii Skłodowskiej Curie 14 będzie sprawowana przez wszystkie dni tygodnia łącznie z sobotami, niedzielami i dniami świątecznymi przez całą dobę, poprzez posterunek jednoosobowy.

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Marian Malinowski

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

/podpisano elektronicznie/